# 打压券商股的凶手是谁

做什么事情都需要动机,如果有人要打压券商股那么他的目的是什么呢,显然既然要打压肯定是为了低价入货,那么谁想这样做呢,或者谁有这个能力呢,很明显散户是没有这个能力的,游资也没有这个能力,因为券商股大部分是大盘股,而且券商股的联动性很强,游资压一两个小盘的难度很大,那么只有机构和基金有这个能力了,那么他们会这样做吗?

我们知道券商是牛市的先锋,每次牛市券商总是985、211,涨的又早涨的又猛,所以如果基金们判断牛市快要来了,那么他们就可能去打压吸货,但是以目前的股市看,股市的外部有不确定性因素,股市内部并不是大量价值股凸显,你去找分红率百分之五以上的可以说寥寥无几,可以说没有大牛市的背景,再加上新股肆意发行大量抽血,还有去年的报团股崩盘,这就造成了成交量低迷,如果说机构在打压券商,除非是他们闲的蛋疼。2020年7月券商一波大爆发,股市成交量达到一万亿左右后再也不能放大了,机构们判断出难有大牛市,恰好这个时候散户热情很高,很多人都说这是券商的第一波,于是机构们把股票塞给散户潇洒走人。

# 定增为什么要打压股价

定增全称为定向增发,指的是非公开发行即向特定投资者发行,实际上就是海外常见的私募,中国股市早已有之。打压股价主要是为了洗盘,洗掉不坚定的投资者。股票的走势都是有规律的,不会一直涨或者一直跌,所以才会有波段,才会有各种打压与拉升。

# 股市连续下跌的原因可能是什么

8月份,A股市场连续三天调整,上证股指由2880跌到了2740左右,三天的跌幅超过了100点,虽然市场各方对于A股的趋势整体不乐观,但如此连续的下杀,尤其是A股市场个股已经处于低位的情况下,股价依然难以挽回颓势,继续破位向下,有一点儿雪上加霜的意思。那么导致股市连续下跌的原因到底是什么呢?

第一方面原因,中美贸易事件的走向是一个重要的原因。从目前来看,中美贸易事件依然处于对峙阶段,目前还没有迹象表明可以调解或者是缓和,而且美方的态度比较强硬,我们的应对措施值得重点关注。在贸易事件存在极大不确定的期间,任何的市场风吹草动,都会对A股市场形成比较大的影响。最近创业板科技股的连续杀跌就是一个很好的明证。

第二个方面原因,政策刺激的力度不够。上证股指在见到2691低点之后,政策取向频吹暖风。支持A股发展,释放资金流动性,稳定经济发展的各项举措频出,但

市场对于政策的发酵时间还有顾忌,市场释放的流动性更多的是被稀释,而不是被聚集。虽然政策导向长期利好于A股市场的发展,但目前A股羸弱,更需要的是强心针式的提振,在这方面政策取向并不明朗。第三个原因,7月20号开始的强劲反弹,市场在权重蓝筹的轮番接力下,走出了三根中阳线,但这种狂拉权重蓝筹的做法,让市场加大了对于市场整体趋势的猜疑,先是金融保险,后市一带一路,这种大象起舞式的拉指数,只会造成市场资金的进一步匮乏,很多短线资金借股指推升,做短线了结。一旦市场风向不对,权重蓝筹和题材股双杀,市场上就是一片狼藉。

第四个原因,目前A股市场的主线并不清晰。总体来看,依然属于存量资金博弈,权重蓝筹和题材股跷跷板行情。如果市场状态尚可,则你涨我跌,我涨你跌,还能维持一个相对的平衡。但如果市场环境不好,咱俩人就会手拉手,一路向下,互相拖累。总之,目前A股面临的局面是多种因素造成的,既有整体趋势的内因推动,更有中美贸易事件、存量资金、政策导向的综合因素影响,需要综合的进行考量。

最近点赞很少,希望各位朋友多多动动小手,您的评论与点赞就是最大的理解与支持。

# 集合竞价开盘打压股价怎么回事

你怎么知道是打压呢,为什么不是正常的,竟价高开低开很受消息和情绪的左右,都是正常现象,很多时候没有必要过度解读。

# 中国股市不能走牛的原因是什么

中国股市不能走牛这个话题老生常谈,鄙人认为其原因不外乎以下几点:

- 1、中国股市是融资市场。众所周知,A股市场融资额全世界第一。今年以来新股发行节奏明显加快,除了常态化外,还马不停蹄、奋力加码,每周发行十来只不再是什么稀奇事。A股市场用实际行动支持科技创新,截至10月30日,注册制下,科创板和创业板上市公司合计232家,IPO募资合计3301.73亿元。一些大块头企业像金龙鱼、蚂蚁集团在注册制下纷纷上市融资,吸纳场内本就不多的存量资金,随着A股市场不断扩容,股市走牛的其中一个重要因素资金受到分流和掣肘,中国股市能走牛吗?
- 2、中国股市是多数人财富向少数人集中。A股市场造富效应特别彰显,企业一旦上市就会造就一批干万、亿万富翁,圈钱套现是原始股东获利了结的落脚点和归宿,一元钱的成本,50元、100元减持,获利几何级数增长,减持套现落袋为安屡见不鲜,一将终成万骨枯,无数小散无奈被收割,成为"小韭菜",导致"一盈二平七亏"演变成股民炒股的众生相。试想,大多数股民不赚钱,中国股市能走牛吗?

3、中国股市新股一上市就套人。A股市场新股上市不管是核准制还是注册证,股价都一步登天,历史上的中石油,第一天股价就是最高价,然后慢慢走熊,到现在只剩下零头,最近上市的中芯国际也走不出怪圈,上市头一天就把无数参与者套得严严实实,这种现状不彻底改变,中国股市能走牛吗?